Задачи

К билету № 1.

Источник с ЭДС  60 В и внутренним сопротивлением 0,2 Ом включен последовательно  с четырьмя сопротивлениями: 1 Ом, 4 Ом, 4 Ом, 8 Ом. Составить электрическую схему и определить ток в цепи, падения напряжения на всех сопротивлениях, напряжение на выводах источника.

К билету № 2.

Необходимо изготовить реостат из нихромовой проволоки диаметром d=0.5 мм с сопротивлением 50 Ом. Удельное сопротивление нихромовой проволоки равно 10-6Ом.м. сколько проволоки метров проволоки потребуется?.

К билету № 3.

Две осветительные лампы мощностью Р1=40 Вт и Р2=60 Вт с номинальным напряжением 110 В соединены последовательно и включены в сеть с номинальным напряжением 110В. Определить падение напряжения на каждой из ламп.  

К билету № 4.

Определить потери напряжения и мощности в медном контактном проводе электрофицированной железной дороги на расстоянии электропоезда от генератора1,5 км. Провод имеет сечение 95 мм2. Двигатель потребляет постоянный ток 300А

К билету № 5.

Каково напряжение на выводах источника эдс, подключенного к нагрузке 10 Ом, если длина медной соединительной проволоки ( 1 мм равна 100 м и ток в цепи 0,1 А?  

К билету № 6.

Последовательно с осветительной лампой включен амперметр. Амперметр показывает ток 278 мА. Напряжение лампы 36 В. Какая мощность и какое сопротивление лампы? 

К билету № 7.

Два резистора с сопротивлениями 19,5 и 30 Ом подключены последовательно к источнику постоянного напряжения с Е= 100 В и r = 0,5 Ом.  Определить ток цепи и напряжение каждого резистора.

К билету № 8.

В электрической цепи показание вольтметра при разомкнутом ключе К было 25 В. Когда ключ замкнут, показание амперметра составляет 10 А. Определить эдс источника, его внутреннее сопротивление, напряжение и мощность потребителя сопротивлением 2,4 Ом.  


.

К билету № 9.

Линия передачи электроэнергии подключена к источнику напряжением 460 В. Определить  мощность потерь в линии, если ток линии 200 А, а сопротивление потребителя 2,2 Ом. Найти сопротивление линии.

К билету № 10.

Определить сопротивление и ток нагрузки, если ваттметр показывает мощность Р=75 Вт при напряжении сети 110 В


К билету № 11. 

Катушка с сопротивлением 10 Ом и индуктивностью 10 мГн подключается к источнику постоянного напряжения 100 В. Определить  энергию магнитного поля катушки после включения.
К билету № 12. 

Каким должно быть сопротивление добавочного резистора и его мощность, чтобы две параллельно соединенные лампы на напряжение 36 В и ток 0,2А могли быть включены в сеть напряжением 110 В.

К билету № 13.

Необходимо изготовить реостат из нихромовой проволоки диаметром 0,5 мм с сопротивлением 50 Ом. Удельное сопротивление нихрома 1,1 Ом*мм2/ м. Сколько метров проволоки потребуется?
К билету № 14.

Источник  постоянного тока с эдс 230 В и внутренним сопротивлением 0,4 Ом подключен к двум последовательно соединенным потребителям.  Сопротивление одного из них    4,4 Ом, а напряжение на нем 110 В. найти напряжение на выводах источника и ток в цепи.

К билету № 15.

Для цепи дано: U =120 В, R5= R1= R2= R3= R4= 120 Ом. Определить число узловых точек , общее сопротивление цепи, все токи, напряжение между узлами.


К билету № 16. 

В электрической цепи определить Rх , если Е = 12 В, R1= 1,6 Ом, R2= 1,8 Ом, а ток в цепи 3 А. Внутренним сопротивлением источника пренебречь.


К билету № 17.

Электрический чайник на напряжение 220 В имеет мощность 600 Вт. Какой ток протекает через нагревательный элемент и какое его сопротивление?

 К билету № 18.

За какое время каждый из потребителей: лампа мощностью 40 Вт, электроплитка мощностью 500 Вт, израсходуют 1 кВт*ч электроэнергии?
К билету № 19.
К промышленной сети переменного напряжения 220 В подключена индуктивная нагрузка, активное сопротивление которой 10 Ом. Найти полное сопротивление нагрузки и ее индуктивность, если действующее значение тока цепи 10 А.

К билету № 20.

Нагрузка включена в промышленную сеть переменного напряжения 220 В и потребляет ток 0,3 А. Определить активную, реактивную и полную мощность цепи при угле сдвига фаз между током и напряжением 30о.

К билету № 21.

В электрической цепи при замкнутом ключе вольтметр показывает 18 В, а при разомкнутом 56В. Определить внутреннее сопротивление источника, если R1=54 Ом,  R2=18 Ом,  R3=36 Ом.


К билету № 22.

Определить необходимую длину нихромового провода диаметром d=0,1мм для изготовления паяльника мощностью Р=80Вт на напряжение U=220В. 

            К билету № 23
Источник энергии с эдс 11 В и внутренним сопротивлением 1 Ом замкнут на нагрузку сопротивлением 20 Ом. Найти: а) ток в цепи; б) падение напряжения во внешней цепи; в) падение напряжения внутри источника; г) кпд цепи.

  К билету № 24 

Рассчитать длину нихромовой проволоки, намотанной в виде катушки, если при подключении к источнику, эдс которого 12 В, в ней возник ток 0,12 А. Сечение проволоки принять равным 0,55 мм2, внутренним сопротивлением источника пренебречь. 
К билету №25

Какой ток течет в проводнике сопротивлением 5Ом, если в параллельном ему проводнике сопротивлением 10Ом течет ток 2А? 
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